

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους του κλάδου σε όλη τη χώρα για τη μαζική συμμετοχή τους στην απεργιακή κινητοποίηση της 10 Νοέμβρη.

Σ υ ν ά δ ε λ φ ο ι ,

Με την απεργιακή μας κινητοποίηση και τη συλλογική δράση του κλάδου, προβάλλουμε ισχυρή αντίσταση στην αντιλαϊκή πολιτική, στα σχέδια κυβέρνησης - εργοδοσίας. Οι απεργιακοί αγώνες δείχνουν ότι **ο κλάδος έχει τη δύναμη και την αποφασιστικότητα να εμποδίσει αντεργατικά μέτρα και να διεκδικήσει νέα δικαιώματα** που απαιτούν οι σύγχρονες ανάγκες της εργατικής οικογένειας. Τα αιτήματα του κλάδου αγγίζουν, συσπειρώνουν, σπρώχνουν στην πάλη σημαντικά τμήματα της Εργατικής Τάξης, δημιουργούν τις προϋποθέσεις ξετυλίγματος μαζικών ενωτικών ταξικών διεκδικητικών αγώνων.

Ακόμα πιο αποφασιστικά, ακόμα πιο απαιτητικά, καθολική συμμετοχή στην απεργία, καθολική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις. Σ' αυτή την κατεύθυνση να δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.

Η μαζικότητα και η δυναμική των συγκεντρώσεων δίνουν στην απεργία το χαρακτήρα που της αρμόζει, κάνει αποτελεσματική την πάλη μας.

Σ υ ν ά δ ε λ φ ο ι ,

Η επιτυχία της απεργιακής κινητοποίησης της 10 Νοέμβρη πρέπει να πυροδοτήσει νέους ακόμα πιο δυναμικούς μαζικούς αγώνες.

Έχουμε τεράστια καθήκοντα μπροστά μας, καθήκοντα που έχουν να κάνουν με το μέλλον του κλάδου, των οικογενειών μας, των παιδιών μας, με το μέλλον της εργατικής τάξης.

Σε κάθε χώρο δουλειάς οφείλουμε να διαδώσουμε το διεκδικητικό μας πλαίσιο, να καλέσουμε κάθε συνάδελφο σε συσπείρωση και ένταση της πάλης, να δυναμώσουμε τις γραμμές του αγώνα με νέους μαχητές.

Με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας και στην αποτελεσματικότητα της οργανωμένης πάλης μας, ξεπερνώντας κάθε ταλάντευση και διστακτικότητα, **με δυνάμωμα της αλληλεγγύης μας και του συντονισμού πάλης με άλλα τμήματα εργαζομένων, προετοιμαζόμαστε για την εκδήλωση νέας απεργιακής κινητοποίησης, για κλιμάκωση των αγώνων.**

Το **ΔΙΚΙΟ** θα κριθεί στους δρόμους. **ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΑΣ. ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΑΣ** θα την κάνουμε πράξη με την κλιμάκωση, την ισχυροποίηση των κινητοποιήσεών μας, την εναντίωσή μας στους τρομονόμους και κατασταλτικούς μηχανισμούς, στο Ευρωσύνταγμα, που αποτελεί συνέχεια της επίθεσης που βιώνουν οι λαοί στις εργασιακές και κοινωνικές τους κατακτήσεις.

Ενισχύουμε την ταξική μας ενότητα. Μπαίνουμε εμπόδιο στην αντεργατική επίθεση που κτυπάει το σύνολο των δικαιωμάτων μας.



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- Ουσιαστικά μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.
- Κρατικό σώμα τεχνικών ασφαλείας και γιατρών εργασίας. Κατάργηση των ιδιωτικών μηχανισμών που χρησιμοποιεί η εργοδοσία.
- Θωράκιση, κατοχύρωση του 7ωρου - 5νθήμερου - 35ωρου, άνοιγμα του δρόμου για την εφαρμογή του 6ωρου - 5νθήμερου - 30ωρου.
- Κατώτερο μεροκάματο 60 ευρώ. Κανένας εργατικός μισθός κάτω από 1.200 ευρώ. Κατάργηση του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας και πάγωμα των τιμών στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης.
- Σταθερή εργασία. Πραγματοποίηση έργων με δημόσιες επενδύσεις που να υπηρετούν τις ανάγκες των εργατικών - λαϊκών οικογενειών (οικοδόμηση λαϊκών κατοικιών, σχολείων, παιδικών σταθμών, νοσοκομείων, κέντρων υγείας. Έργα αντπλημμυρικής προστασίας, αντισεισμικής θωράκισης κ.λπ.).
- Ουσιαστική προστασία όλων των ανέργων, επίδομα ανεργίας στο 80% του μεροκάματος που διεκδικούμε, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Υπολογισμός της ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.
- Σύμβαση στα 55 χρόνια, επαναφορά των 4050 ενσήμων για κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων, προσδιορισμό του συντελεστή στις οικοδομικές εργασίες σε 1 - 1,70
- Απορρίπτουμε το τετελεσμένο των αντεργατικών αντισοφιστικών νόμων ΠΑΣΟΚ - ΝΔ, παλεύουμε για την ανατροπή τους.
- Κατώτερη σύνταξη στα 960 ευρώ και κλιμάκωση της σύνταξης μετά τα 4050 έτη σε ποσοστό 3% ανά 300 μέρες εργασίας.
- Αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν παιδεία και υγεία, κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Πλήρη στελέχωση και εξοπλισμό των δημόσιων νοσοκομείων και των κέντρων υγείας. Κατάργηση της εισφοράς των ασφαλισμένων στα φάρμακα και του εισιτηρίου στα δημόσια νοσοκομεία.
- Δωρεάν στέγαση - σίτιση για τους φοιτητές, σπουδαστές, παιδιά των λαϊκών οικογενειών.
- Αλλαγή του προσανατολισμού του ΟΕΚ. Καταβολή των οφειλών του κράτους.
- Ίσα δικαιώματα για τους μετανάστες. Να καταργηθούν οι διατάξεις που εμποδίζουν τη νομιμοποίηση των μεταναστών και να απλοποιηθούν οι διαδικασίες της νομιμοποίησης, σύναψη διακρατικών συμφωνιών ώστε ο χρόνος ασφάλισής τους στη χώρα μας να λαμβάνεται υπ' όψιν στις χώρες προέλευσής τους για θεμελίωση ασφαλιστικών συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων και παροχών.

Προετοιμαζόμαστε για νέες απεργιακές κινητοποιήσεις. Εντάσσουμε στη δράση μας για την προετοιμασία τους, την αποφασιστική πάλη μας για να επιβάλλουμε μέτρα προστασίας της ζωής μας στους χώρους δουλειάς, υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας, αναπτύσσουμε δράση ενάντια στη μαύρη ανασφάλιστη εργασία.

Ενισχύουμε την απόφασή μας για κατώτερο μεροκάματο 60 ευρώ. Κανένα μεροκάματο ΣΗΜΕΡΑ κάτω από αυτό της κλαδικής σύμβασης. Προχωράμε με ευθύνη των συνδικάτων σε μαζικές διαμαρτυρίες στις κατά τόπους υπηρεσίες του ΙΚΑ, ενάντια στην άθλια κατάσταση που επικρατεί στο σύστημα υγείας, με τις επικίνδυνες για τους αρρώστους, υποβαθμισμένες υπηρεσίες τους.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ για την επιτυχία νέων απεργιακών κινητοποιήσεων,
για το δυνάμωμα των γραμμών του αγώνα μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΜΕ
στις 9 του ΔΕΚΕΜΒΡΗ και στα συλλαλητήρια που διοργανώνει σε όλη τη χώρα.

Οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις του **Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου** εναντιώνονται στον νέο αντιλαϊκό προϋπολογισμό, στην ακρίβεια, στην ανεργία, τις απολύσεις, στη συνεχιζόμενη σκληρή λιτότητα, στη νέα επιχείρηση ενάντια στα κοινωνικά, εργασιακά μας δικαιώματα.

Το διεκδικητικό πλαίσιο του ΠΑΜΕ καλύπτει το σύνολο των αιτημάτων του κλάδου, δίνει μια άλλη προοπτική για το ξετύλιγμα νέων δυναμικών ενωτικών ταξικών κινητοποιήσεων.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΜΕ